



Областная Газета

среда,
9 октября / 2024

№ 226 (10037)

**ШКОЛА
ФЕРМЕРА**

Как превратить хобби в прибыльный бизнес

стр. VII →

Под стать культурной столице

Свердловская область принимает события всероссийского масштаба



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Наталья ШАДРИНА

В нашем регионе в последние дни состоялось сразу несколько культурных событий масштаба страны. В Екатеринбурге и Нижнем Тагиле прошел 35-й Фестиваль документального кино «Россия», также Свердловская область провела Первый Всероссийский Духовой форум. А уже через несколько дней Новоуральск примет участие в федеральном проекте «Большие гастроли». Этим проектам и не только посвящены наши тематические страницы.

Свердловская область на неделю стала центром притяжения для лучших документалистов страны. За награды старейшего в стране смотра неигрового кино боролись режиссеры из разных российских городов и постсоветского пространства. Призы вручили самым достойным, но главное, каждый день – с утра и до позднего вечера – залы смотра были полны благодарными зрителями.

Параллельно в Екатеринбурге прошел Всероссийский Духовой форум оркестровых руководителей, учредителей, менед-

жеров. Участники посещали пленарные заседания с известными спикерами, открытые репетиции от мэтров и концерты разных духовых оркестров страны.

До конца года наш регион еще не раз прозвучит в федеральной культурной повестке: у нас проходят Дни Эрмитажа, в середине октября зрителя ждет Фестиваль фортепианных дуэтов, а в декабре – Международный фестиваль «Кинопроба». Чем не культурная столица?

Продолжение темы на стр. III–VI →

> 50 тысяч человек

приняли участие в работе Международной строительной недели, проходившей на Среднем Урале с 1 по 4 октября

В рамках масштабного отраслевого мероприятия, которое было организовано на площадке «Екатеринбург-ЭКСПО», состоялись XI Международный строительный форум и выставка 100+ TechnoBuild, а также IV Международный строительный чемпионат. Победителями IV Международного строительного чемпионата президентской платформы «Россия – страна возможностей» стали 78 специалистов, призерами – 170 в 43 номинациях. В число сильнейших вошли 10 представителей Свердловской области.

28,5 миллиона рублей

направил Евгений Куйвашев на строительство блочных станций водоподготовки в поселке Троицком Талицкого городского округа

Это позволит обеспечить качественной питьевой водой 5,5 тысячи человек. Работы планируется провести до конца текущего года. Выделенные средства позволят модернизировать устаревшее оборудование. Также в Талицком районе за летний период выполнен капитальный ремонт сетей в Талице, поселке Троицком и селе Завьяловском. Всего – порядка 4 300 метров.

облгазета.рф →

Развитие с финансовой гарантией

Областной бюджет–2025 сохранит свою социальную направленность

В Свердловской области завершены первый этап формирования регионального бюджета на 2025 год: проведены согласительные процедуры с муниципальными образованиями. В приоритете – завершение реализации ранее начатых объектов и развитие социально значимых проектов.

– Губернатор области Евгений Куйвашев ставит задачу после-

довательно повышать качество жизни уральцев. Цель согласительных процедур – определить, что необходимо для жителей каждого муниципального образования и постараться дополнительно финансово поддержать наши территории из областного бюджета, – рассказал министр финансов Свердловской области Александр Старков.

Как уточнил глава финансового ведомства, по поручению

главы региона в приоритете – завершение реализации ранее начатых муниципальных объектов. Планируется продолжить строительство четырех школ в Екатеринбурге и Верхней Пышме. Также запланированы средства на ремонт и строительство в муниципалитетах дорог, тротуаров, мостов, на переселение жителей из аварийного жилья, модернизацию коммунальной инфраструктуры и благоустройство.

Особое внимание при распределении бюджетных средств будет уделено финансированию стратегически значимых объектов. В частности, планируется увеличить расходы на ремонт дорог в Первоуральске, Ревде, Красноурфимске. Это повысит пропускную способность местных трасс и позволит им принять поток транспорта, который возрастет после завершения работ на федеральной трассе М-12, строя-

щейся по поручению Президента России Владимира Путина.

Не останутся без финансирования и объекты благоустройства. Так, в Заречном завершается благоустройство пешеходной зоны экопарка «Заречный» с каскадной лестницей, в Волчанске запланировано благоустройство набережной, в Верхней Туре – прогулочного маршрута, в Пельиме – «Сквера детства».

све.рф